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BEVEZETÉS 
Célunk az, hogy jobbá tegyük mind a termelők, mind a fogyasztók életét, biztosítva a fejlődést a következő 

generációk számára. A Corteva Agriscience elkötelezett a feddhetetlenség iránt. Minden cselekedetünket 

az értékeink vezérlik.  

➢ Életminőség javítása – Elkötelezettek vagyunk az élet és a termőföld jobbá tétele iránt. 

Vezetőként olyan célokat tűztünk ki magunk elé, amelyek túlmutatnak a közvetlen érdekeinken, 

és a társadalom javát szolgálják.  

➢ Példamutatás – Olyan vezetők vagyunk, akik bátran cselekszenek. Sajátunkként vállaljuk fel az 

iparág előtt álló kihívásokat, cselekszünk a mezőgazdaság fejlesztése és felvirágoztatása 

érdekében. 

➢ Kíváncsiság – Töretlenül újítunk. Felgyorsítjuk az innováció léptékét annak érdekében, hogy 

olyan megoldásokkal rukkolhassunk elő, melyek révén kiváló minőségű élelmiszerek bőséges 

kínálatát biztosíthatjuk most és a jövőben is. 

➢ Közös munka – Növekedésünket közös munkával érjük el. Támogatnunk kell a sokszínűséget és 

az együttműködést, hogy egységes vállalatot hozhassunk létre és a teljes élelmiszerrendszert 

lefedhessük, közös értéket teremtve. 

➢ Kiállunk értékeinkért – Mindig azt tesszük, ami helyes, és ezzel magas etikai színvonalat tartunk 

fenn, miközben üzletvitelünket a biztonság és az átláthatóság jellemzi. 
➢ Biztonság – Minden tevékenységünk során szem előtt tartjuk a biztonságot és a környezetet. 

 

Beszállítóinkkal erős, bizalomra épülő, fenntartható üzleti kapcsolatok kialakítására törekszünk. Ezen 

elkötelezettség jegyében a Corteva elvárja beszállítóitól, hogy a Corteva Agriscience-szel folytatott, illetve 

a Corteva Agriscience nevében végzett üzleti tevékenységük során munkavállalóik számára biztonságos 

munkakörnyezetet biztosítsanak, méltósággal és tisztelettel bánjanak dolgozóikkal, környezetkímélő, 

fenntartható gyártási folyamatokat alkalmazzanak, továbbá betartsák a hatályos törvényeket minden olyan 

országban, ahol üzleti tevékenységet folytatnak. Ebben a Kódexben a „Corteva Agriscience” megnevezés 

a Corteva Agriscience-t és minden leányvállalatát magában foglalja (együttesen: „Corteva”). 

A Corteva Beszállítói magatartási kódexe („Beszállítói kódex” vagy „Kódex”) a Corteva globális ellátási 

láncán belüli feddhetetlenség és megfelelőség iránti elkötelezettségét dokumentálja. A Corteva (és/vagy 

külső megfigyelők) előzetes értesítéssel vagy anélkül felkereshetik a beszállítói létesítményeket a 

Beszállítói kódexben foglaltak betartásának ellenőrzése céljából. A beszállító kérésre köteles a Corteva 

rendelkezésére bocsátani minden olyan információt, amely az ésszerűség határain belül szükséges lehet 

a Corteva számára a Kódexben foglaltak betartásának felméréséhez. Az ellenőrzés lefolytatásának 

megtagadása következményekkel jár, többek között akár a megállapodásunk felbontására is kiterjedhet. A 

Beszállítói kódexben foglalt követelmények betartását a beszerzési döntéseink során figyelembe vesszük. 

A Beszállítói kódexben foglaltak be nem tartása a Cortevával fennálló beszállítói kapcsolat megszűnését 

eredményezheti.  

A beszállítók kötelesek betartani a Kódexben foglaltakat. Minden beszállító köteles továbbá azt is 

biztosítani, hogy kapcsolt egységei, munkavállalói, alvállalkozói és a saját ellátási láncának tagjai is 

betartsák a Kódexben foglaltakat. 

A beszállítóknak kérésre nyilatkozniuk kell a Beszállítói magatartási kódexben foglaltak elfogadásáról 

elektronikus jóváhagyás vagy aláírás formájában. A beszállítók számára további információk és 

dokumentumok a Corteva beszállítói központban találhatók. 

Ha bármilyen kérdése merül fel a Beszállítói magatartási kódexszel vagy azzal kapcsolatban, hogyan érintik 

a benne foglaltak az Önök Corteva Agriscience-szel fennálló partnerségét, forduljon a Beszerzés irányítási 

csapathoz. 
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MUNKA- ÉS EMBERI JOGOK 
Elkötelezettek vagyunk az emberi jogok védelme és előmozdítása iránt, és nem toleráljuk a kényszermunka 

és a rabszolgaság alkalmazását, az emberkereskedelmet, a gyermekek kihasználását vagy veszélyes 

munkában való foglalkoztatásukat. A beszállítók kötelesek az összes általános munkahelyi norma 

követésére, valamint az összes hatályos törvény és szabályozás betartására, beleértve a foglalkoztatásra, 

a bérezésre, a munkaidőre, a diszkriminatív munkaerő-felvételi és foglalkoztatási gyakorlatokra, valamint 

az egészség- és munkavédelemre vonatkozókat is. Ez a kötelezettségvállalás megteremti és biztosítja a 

biztonságos munkakörnyezetet minden munkavállaló számára. Amennyiben a Corteva Agriscience a 

fentiekben említett tiltott gyakorlatokról tudomást szerez, megszünteti a beszállítóval fennálló üzleti 

kapcsolatot. 

KÉNYSZERMUNKA VAGY EMBERKERESKEDELEM 
A beszállítók számára tiltott a személyekkel való kereskedés, illetve a rabszolgaság bármely formájának 

alkalmazása, továbbá kényszermunka, adósrabszolgaság, uzsoraszerződés alapján végeztetett munka 

vagy elítéltekkel végeztetett nem önkéntes munka alkalmazása. Ide tartozik a személyek szállítása, 

rejtegetése, toborzása, elhurcolása vagy átvétele fenyegetéssel, erőszakkal vagy kényszer 

alkalmazásával, emberrablással, csalással vagy anyagi ellenszolgáltatás nyújtásával az adott személy 

felett felügyeletet gyakorló személy részére kizsákmányolás céljából. 

GYERMEKMUNKA 
Gyermekmunka alkalmazása szigorúan tilos. A beszállítók nem foglalkoztathatnak gyermekeket. A 

foglalkoztatás vagy a munkavállalás alsó korhatára 15 év, vagy az adott országban meghatározott 

foglalkoztatási alsó korhatár, vagy az adott országban meghatározott tankötelezettségi korhatár közül a 

magasabb. Jelen Beszállítói kódex nem tiltja a törvényes és jogszerű, átmeneti időtartamú szakmai 

gyakorlatban, gyakornoki programban, vagy az iparágban általános vagy szokásos szezonális 

gyakorlatokban való részvételt. Lásd: A Corteva nyilatkozata: Gyermek- és kényszermunka. 

KOLLEKTÍV SZERZŐDÉS 
Beszállítóinktól elvárjuk, hogy elismerjék, tiszteletben tartsák és védjék a munkavállalók megtorlástól való 

félelem nélküli szabad egyesüléshez és kollektív tárgyaláshoz fűződő törvényes jogait a hatályos 

törvényekkel és szabályozásokkal összhangban.  

ZÉRÓ TOLERANCIA A ZAKLATÁSSAL SZEMBEN 
Beszállítóinktól elvárjuk annak biztosítását, hogy munkavállalóik ne lehessenek pszichológiai zaklatás, 

szóbeli zaklatás, szexuális zaklatás, fizikai zaklatás, kegyetlenkedés, erőszak, fenyegetés, megfélemlítés 

vagy bármilyen formában megnyilvánuló bántalmazás alanyai a munkahelyen. Beszállítóinktól elvárjuk a 

zaklatást és a munkavállalók bántalmazását tiltó minden hatályos törvény betartását. 

TISZTESSÉGES BÉREK 
Beszállítóinktól elvárjuk a munkaidőre és a túlórákra vonatkozó minden hatályos törvény, többek között a 

bérekre és juttatásokra vonatkozó minden hatályos törvény betartását. 

DISZKRIMINÁCIÓ TILALMA 
Beszállítóinktól elvárjuk, hogy egyetlen munkavállalóval vagy pályázóval szemben se toleráljanak 

semmilyen diszkriminatív magatartást az illető kora, faja, vallása, bőrszíne, neme, fogyatékossága, nemzeti 

vagy etnikai hovatartozása, származása, házassági vagy családi állapota, szexuális irányultsága, nemi 

identitása vagy hovatartozása, veterán státusza, politikai véleménye vagy a törvény által védett más 

jellemzője miatt, továbbá hogy betartsák a foglalkoztatási diszkrimináció tiltásával kapcsolatos összes 

hatályos törvényt.  

BEVÁNDORLÁS 
A beszállítók kötelesek betartani a hatályos bevándorlási törvényeket és szabályozásokat minden 

joghatóságban, ahol ők és a Corteva Agriscience működik, és kötelesek kizárólag olyan munkavállalókat 

foglalkoztatni, akiknek törvényes joguk van az adott helyszínen való munkavállalásra. 

https://www.supplier-center.corteva.com/content/dam/dpagco/supplier-center/Child_and_Forced_Labor.pdf
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ALVÁLLALKOZÓK/ÁLLOMÁNYON KÍVÜLI MUNKAVÁLLALÓK 
Minden alvállalkozóról tájékoztatni kell bennünket. A beszállítók felelőssége az alvállalkozók oktatásban és 

képzésben részesítése, és annak biztosítása, hogy az alvállalkozók betartsák jelen Kódex és a törvény 

rendelkezéseit. 

SOKSZÍNŰSÉG  
Beszállítóinkat arra ösztönözzük, hogy működtessenek sokszínűségi programokat, továbbá 

kisvállalkozások és sokszínű csoportok bevonása révén támogassák a Corteva Agriscience tevékenységi 

területén működő vállalkozásokat és az ottani közösségeket. Nagyra értékeljük a különféle tulajdonosi 

szerkezetű és irányítású vállalkozásokat bevonó inkluzív beszerzési gyakorlatokat. A globális tevékenységi 

területünkbe tartozó minden országban harmadik fél által kiadott sokszínűségi tanúsítvány megszerzésére 

ösztönözzük az etnikai kisebbségek, őslakosok, nők, fogyatékkal élő személyek, veteránok, az LMBT+ 

közösség tagjai és a kisvállalkozások által tulajdonolt és irányított üzleti partnereinket. 

EGÉSZSÉG-, MUNKA- ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM  
A beszállítók kötelesek minden hatályos munka- és egészségvédelmi törvényt és szabályozást betartani a 

saját és a Corteva Agriscience működési területébe tartozó országokban. A beszállítók kötelesek 

egészséges és biztonságos munkahelyet biztosítani a munkavállalók számára, beleértve a tiszta, 

biztonságos és méltányos munkakörülmények elérhetőségét.                                           

MUNKAVÉDELEM  
Beszállítóinktól elvárjuk a munkahelyi egészségvédelemre és biztonságra vonatkozó minden hatályos 

törvény betartását. A beszállítók kötelesek biztonságos, egészséges munkahelyet biztosítani a 

munkavállalóik számára. Ebbe beletartozik a munkahelyi sérülések, megbetegedések és incidensek 

megfelelő képzések, szabályozások és védőeszközök biztosítása révén történő proaktív megelőzése is. 

Jogos és indokolt esetben a szállítók kötelesek eleget tenni a minőségbiztosítási és/vagy biztonsági auditok 

követelményeinek, és kötelesek a Corteva Agriscience által kért nyomon követő intézkedések megtételére. 

HIGIÉNIA, ÉTKEZÉS ÉS LAKHATÁS 
A beszállítóknak meg kell felelniük a Corteva Agriscience normáinak a munkavállalók számára biztosított 

lakhatás kapcsán. A beszállítók kötelesek betartani a szálláshelyek lakóterületére, a tiszta WC helyiségre, 

az ivóvízre, a higiénikus étel-előkészítő és étkező helyiségekre vonatkozó jogszabályi követelményeket. A 

lakóterületeknek az üzemtől/gyártási területtől eltérő helyen, nemenként elkülönítetten kell rendelkezésre 

állniuk.  

KÖRNYEZETVÉDELEM  
Beszállítóinktól elvárjuk a környezetért való felelősségvállalás tevékenységükbe való beépítését, valamint 

a közösséget, környezetet és a természeti erőforrásokat érő káros hatások minimalizálását a munkavállalók 

és a lakosság egészségének megóvása és biztonságának biztosítása mellett. A beszállítók kötelesek 

továbbá minden hatályos egészség-, munka- és környezetvédelmi törvényt és szabályozást betartani az 

üzleti tevékenységeik során. A beszállítóink kötelesek olyan rendszereket működtetni, amelyek biztosítják 

a biztonságos hulladékkezelést, szennyezőanyag- és szennyvízkibocsátást. A beszállítóink kötelesek 

minden kiömlést, szivárgást vagy véletlen kibocsátást bejelenteni az illetékes kormányzati hatóságoknak. 

Együttműködésünkhöz olyan partnereket fogunk választani, akik fenntartható gyártási folyamatok 

alkalmazására törekszenek, és akik proaktívan minimalizálják tevékenységeik környezetre gyakorolt 

hatását. 

  

FENNTARTHATÓSÁG 
Elismerjük a környezet iránti felelősségünket, és fenntartható működésre törekszünk. A beszállítók 

kötelesek folyamatosan fejleszteni és javítani környezetvédelmi teljesítményüket és csökkenteni környezeti 

lábnyomukat. A beszállítók kötelesek betartani a környezetvédelmi gyakorlatokra vonatkozó összes 

törvényt és szabályozást. Globális vállalatként nagyra értékeljük a fenntarthatóságot, és beszállítóinkat arra 

ösztönözzük, hogy végeztessék el a fenntarthatósági gyakorlataik és irányelveik harmadik fél általi 

értékelését. 



A KÖRNYEZETSZENNYEZÉS MEGELŐZÉSE 

A beszállítóknak törekedniük kell az erőforrások, többek között a nyersanyagok, az energia és a víz 

felhasználásának csökkentésére. A beszállítók kötelesek fejlesztési terveket megvalósítani a 

hulladékcsökkentési, újrahasznosítási és energia-megtakarítási politikák terén, továbbá módokat kell 

keresniük a tisztább energiaforrások használatára. 

KONFLIKTUSÖVEZETEKBŐL SZÁRMAZÓ ÁSVÁNYI ANYAGOK 
A beszállítók és az alvállalkozók nem használhatnak konfliktusövezetekből származó ásványi anyagokat, 
melyek kinyerése az emberi jogok megsértésével jár. A beszállítók kötelesek eleget tenni a tőzsdei 
reformról és a fogyasztóvédelemről szóló Dodd–Frank-törvény, valamint az Értékpapír- és 
Tőzsdefelügyelet által előírt, a konfliktusövezetekből származó ásványi anyagokra vonatkozó bejelentési 
kötelezettségnek. 

FEDDHETETLENSÉG ÉS MEGFELELŐSÉG  
Minden tevékenységünkben és törekvésünkben a legmagasabb szintű etika, feddhetetlenség és felelősség 

tanúsítását várjuk el. Beszállítóink az üzletvitelük, gyakorlataik, tevékenységeik és kapcsolataik minden 

vonatkozásában kötelesek etikusan eljárni. 

PONTOS ÜZLETI NYILVÁNTARTÁSOK 
A beszállítóink kötelesek a Corteva Agriscience-szel folytatott üzleti tevékenységeikről pontos 

nyilvántartásokat vezetni, és azokat kérésre rendelkezésre bocsátani. A beszállítók kötelesek pontosan 

bemutatni a szolgáltatásaikat vagy termékeit, kötelesek pontosan megbecsülni a határidőket, kötelesek 

biztosítani, hogy minden szerződés megfeleljen a hatályos törvényeknek és szabályozásoknak, kötelesek 

megfelelő felhatalmazást szerezni az ügyletek véglegesítéséhez vagy szerződések aláírásához, és nem 

tüntethetik fel hamis színben a versenytársakat. 

MEGVESZTEGETÉS ÉS KORRUPCIÓ MEGELŐZÉSE 
Beszállítóinktól megköveteljük, hogy soha, semmilyen formában ne adjanak, illetve ne fogadjanak el 

megvesztegetést vagy kenőpénzt, többek között ne ígérjenek, ajánljanak, adjanak vagy hagyjanak jóvá 

semmilyen értékkel bíró dolgot kormánytisztviselő vagy politikai entitás számára tisztességtelen üzleti előny 

szerzése céljából. Ide tartozik a nem hivatalos díjak fizetése vagy ügymenetkönnyítő juttatások nyújtása 

üzletkötés vagy annak meggyorsítása céljából a Corteva Agriscience vagy bármely más vállalat nevében.  

Beszállítóinktól megköveteljük az összes hatályos korrupcióellenes törvény – többek között az USA külföldi 

korrupt gyakorlatokról szóló törvényének és az Egyesült Királyság vesztegetésről szóló törvényének –, 

valamint az összes egyéb hatályos korrupcióellenes és megvesztegetés elleni törvény megismerését és a 

rendelkezéseiknek megfelelő működést.  Beszállítóinktól megköveteljük továbbá a Corteva magatartási 

kódex áttekintését, valamint a jelen Beszállítói magatartási kódexszel együtt a benne foglalt irányelvek 

mindenkori betartását, beleértve, de nem kizárólag a következő témákkal foglalkozó részeket: (i) a 

megvesztegetés és a korrupció megelőzése, (ii) állami tisztviselőkkel való együttműködés és (iii) ajándékok 

és meghívások.  Azt is megköveteljük beszállítóinktól, hogy a Cortevával kötött előzetes írásbeli 

megállapodás nélkül soha ne vegyenek igénybe alvállalkozót a beszállítók által a Corteva számára nyújtott, 

kormányzatoknak szóló szolgáltatásokhoz. 

ÉRDEKELLENTÉT 
Szállítóinktól megköveteljük az érdekellentétek vagy potenciális érdekellentétek felfedését és a Corteva 

Agriscience-szel való együttműködést a tényleges vagy vélt érdekellentétek elkerülésében, kezelésében 

vagy orvoslásában. Elvárjuk, hogy beszállítóink kerüljenek minden olyan interakciót a Corteva Agriscience 

munkavállalóival, amely összeférhetetlen – vagy összeférhetetlennek tűnik – azzal, hogy az adott 

munkavállaló a vállalat legjobb érdekeit szem előtt tartva járjon el. 

TITOKTARTÁS 
Előfordulhat, hogy a beszállítóknak a Corteva Agriscience-szel folytatott mindennapi üzleti tevékenységük 

során bizalmas információkhoz/nyilvántartásokhoz való hozzáférésre lehet szükségük. A beszállítóknak 

biztosítaniuk kell ezen információk védelmét és bizalmas kezelését. A beszállítók a Corteva Agriscience 

írásbeli engedélye nélkül nem hozhatják nyilvánosságra ezeket az információkat.  
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ADATVÉDELEM 
Globális vállalatként a Corteva megköveteli beszállítóitól az összes hatályos adatvédelmi törvény (a 

továbbiakban: hatályos adatvédelmi törvények) betartását. Ennek megfelelően a beszállító bármilyen 

személyes adat (azaz egy személy azonosítására alkalmas vagy beazonosítható személyre vonatkozó 

adat) feldolgozása előtt köteles a Corteva Agriscience által az ésszerűség keretein belül meghatározott 

megállapodásokat megkötni és dokumentumokat aláírni. A beszállító a személyes adatokat kizárólag a 

Corteva számára biztosított termékek és szolgáltatások nyújtásához használhatja fel a hatályos 

adatvédelmi törvényeknek megfelelően, a személyes adatokat nem kezelheti a Corteva Agriscience-szel 

fennálló üzleti kapcsolat keretein kívül, többek között saját üzleti előnyére sem, semmilyen nem kifejezetten 

engedélyezett célból.  

SZELLEMI TULAJDON  
Beszállítóinktól elvárjuk minden bizalmas információ, többek között a személyes adatok védelmét az 

azokkal való visszaélés, lopás, csalás vagy jogszerűtlen közzététel megelőzése érdekében, valamint 

elvárjuk a Corteva Agriscience-szel kötött titoktartási megállapodások betartását. A beszállítók kötelesek 

körültekintően eljárni az ilyen információk kezelése vagy megbeszélése során, hogy biztosítsák a vállalat 

szellemi tulajdonának, márkaneveinek, védjegyeinek, szerzői jogainak, szabadalmaztatott technológiáinak 

és folyamatainak megfelelő védelmét. Beszállítóinktól elvárjuk, hogy megfelelő adminisztratív, fizikai és 

technológiai intézkedések foganatosításával biztosítsák az általuk gyűjtött, tárolt vagy továbbított bizalmas 

információk és személyes adatok védelmét, és hogy haladéktalanul értesítsék a Cortevát a bizalmas 

információkat vagy személyes adatokat érintő információbiztonsági incidensek bekövetkeztéről. 

BENNFENTES KERESKEDELEM 
A beszállítók nem vásárolhatják meg, nem adhatják el, illetve nem kereskedhetnek a Corteva Agriscience 

értékpapírjaival, amennyiben a Corteva Agriscience-szel kapcsolatos jelentős nem nyilvános információ 

birtokában vannak vagy arról tudomással bírnak. A beszállítók nem hozhatják nyilvánosságra és nem 

használhatják fel ezeket az információkat abból a célból sem, hogy harmadik fél számára a Corteva 

Agriscience értékpapírjaival való kereskedést tanácsolják vagy javasolják. A nem nyilvános információ 

olyan információ, amely a nyilvánosság számára nem elérhető, és amely befolyással lehet egy befektető 

értékpapírokkal kapcsolatos vételi, eladási vagy megtartási döntésére. 

ETIKUS BESZERZÉSI GYAKORLATOK 
Beszállítóinktól elvárjuk az olyan etikus beszerzési gyakorlatok folytatását, amelyek megfelelően 

dokumentáltak, jellegüket és céljukat tekintve világosan meghatározottak, és összhangban vannak a 

szabványos, írásos kereskedelmi feltételekkel. 

TISZTESSÉGES VERSENY ÉS TRÖSZTELLENES TÖRVÉNYEK 
Beszállítóinktól elvárjuk, hogy üzleti tevékenységeiket a tisztességes versenyre vonatkozó hatályos 

törvények és szabályozások, valamint a hatályos trösztellenes törvények és szabályozások maradéktalan 

betartása mellett végezzék a működési területük szerinti joghatóságokban. 

AJÁNDÉKOK ÉS MEGHÍVÁSOK 
Bár bizonyos körülmények között helyénvaló lehet ajándékok adása vagy elfogadása az üzleti kapcsolatok 

erősítése érdekében, mi nem bátorítjuk az ajándékok adását vagy elfogadását. A beszállítóknak tisztában 

kell lenniük azzal, hogy amennyiben ajándékok és/vagy vendéglátás felajánlására vagy nyújtására kerül 

sor, az ajándéknak és/vagy a vendéglátásnak összhangban kell lennie a szokásos regionális üzleti 

gyakorlattal, világos üzleti céllal kell rendelkeznie, és nem tűnhet megvesztegetésnek vagy helytelen 

kifizetésnek. A Corteva Agriscience magatartási kódexe itt található. 

NEMZETKÖZI KERESKEDELMI TÖRVÉNYEK 
Beszállítóinktól elvárjuk a nemzetközi kereskedelmet szabályozó minden hatályos törvény és szabályozás 

betartását. A beszállítók kötelesek rendelkezésre bocsátani a megfelelő dokumentációkat az egyes 

országok import- és exporttörvényeinek és szabályozásainak való megfelelés biztosítása érdekében. A 

beszállítók adott esetben kötelesek megfelelni azoknak az ellátásilánc-biztonsági programoknak, 

amelyekben a Corteva részt vesz, és arra ösztönözzük őket, hogy vegyenek részt helyi, országos 

biztonsági programokban. A beszállítóknak kérés esetén ajánlott preferenciális-/szabadkereskedelmi  
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egyezmény szerinti bizonyítványokat rendelkezésre bocsátani a termék származásának megfelelő 

igazolása céljából, és a jogosultságot igazoló alátámasztó dokumentáció rendelkezésre bocsátására is 

felkérhetők. Azt is elvárjuk tovább beszállítóinktól, hogy ne vegyenek részt törvényt sértő bojkottokban. 

SZANKCIÓK ÉS EMBARGÓK 
Beszállítóinktól elvárjuk, hogy soha ne értékesítsenek, exportáljanak, forgalmazzanak, illetve ne nyújtsanak 

számunkra szankcionált vagy embargó alatt álló országból, személytől vagy entitástól származó vagy oda 

irányuló szolgáltatásokat. Elvárjuk azt is, hogy a beszállítók soha ne vásároljanak szankcionált vagy 

embargó alatt álló országból, személytől vagy entitástól származó olyan termékeket, amelyeket aztán a 

Corteva számára adnak el, kivéve, ha az adott eladást külön engedélyben vagy felhatalmazásban 

jóváhagyták. Az olyan szállítmányok esetén, ahol az Önök vállalata intézi a szállítást, szankcionált 

konténerek vagy hajók nem vehetők igénybe a termékeink szállításához. 

AGGÁLYOK BEJELENTÉSE 
Amennyiben egy beszállító úgy véli, hogy a Corteva Agriscience valamely munkavállalója, vagy a Corteva 

Agriscience nevében eljáró bármely személy törvénytelen vagy más módon helytelen magatartást tanúsít 

a beszállítóval folytatott üzleti kapcsolat során, jelentenie kell a problémát. A beszállítóknak jelen Kódex 

lehetséges megsértését is jelenteniük kell. A beszállító Corteva Agriscience-szel fennálló kapcsolatát nem 

fogja érinteni a helytelen magatartás őszinte bejelentése, és megtorlás sem éri a bejelentést tevő személyt. 

. 

Amennyiben etikai aggálya vagy kérdése merül fel, forduljon bátran hozzánk. 

A Corteva Agriscience magatartási kódexe: https://www.corteva.com/code-of-conduct.html 
A Corteva Agriscience globális forródrótja: +1-833-400-1141 
A Corteva Agriscience bejelentő űrlapja: https://reportanissue.com/corteva 
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